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KERKBLAD VAN DE 
 “PROTESTANTSE GEMEENTE  ZUIDWESTHOEK  
TE SLUIS e.o.”
Adressen

Predikant: Ds. Vrouwkje Dees, Westdorpe

Tel.nr. 0115 46 01 80

e-mail: domineedees@zeelandnet.nl 
Secretariaat:

Centraal postadres: Postbus 11, 4524 ZG Sluis
Scriba: Scriba: mevr. J. Bakker-Hamelink 
Zuidzandseweg  6, 4506 HC Cadzand , 0117-851957
scribazwh@zeelandnet.nl
Website:  www.pknzuidwesthoek.nl
Ouderlingen:

Mevr. J. Bakker-Hamelink , scriba, lid moderamen 
Zuidzandseweg  6, 4506 HC Cadzand ,0117-851957
Mevr.R. Masclee, St.Pietersstraat 6, 4524 AG Sluis, tel. 06- 23627253.

Ouderling -Kerkrentmeesters:

Dhr. J. Dees

Nieuwvlietseweg 17,  4504 AD Nieuwvliet, 0117-376660 
Mevr. R. Francke-Pladdet
Badhuisweg 3, 4506 BA Cadzand.  0117-391548
Kerkrentmeester:
Dhr. A Francke, Badhuisweg 3, 4506 BA Cadzand 0117-391548
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Sluitingsdatum kopij nr. 4 2022:   6 juli 2022
PKN Zuidwesthoek
Kerk Cadzand: Prinsestraat 17, 4506 AG Cadzand

Kerkzaal De Kogge te Sluis: Lange Wolstraat 13, 4524 CA Sluis Website: www.pknzuidwesthoek.nlScriba: tel. 0117-851957Email: scribazwh@zeelandnet.nl 
LENTE

In de kerk denk je bij lente aan Pasen. Het volgend gedichtje gaat erover en een gemeentelid maakte mij er attent op.
Pasen is opnieuw beginnen
Denkend aan Hem die leven is
Pasen is zich steeds bezinnen
Op alles wat ons gegeven is
Het groen ontspruit weer, menigeen ziet het groen in de tuin de pan uit rijzen. Als de bloesems verwelkt zijn komt menig knopje uit en hoopt men op een vruchtbaar jaar vol kersen, perziken, pruimen, appels en peren en al wat niet meer. Het was druk met de post want op vriendelijke wijze kreeg ik ook nog een artikeltje toegestuurd door een ander alert gemeentelid. PAK DIE KONINGIN, STOP DE HOORNAAR. 
Wat was het geval. De Aziatische hoornaar is dit jaar op drie plekken in Zeeland gezien: in Zuiddorpe, Hulst en Axel. Dat meldt het platform Stop Invasieve Exoten. Zonder bijen geen kersen, appelen, bramen, bessen, frambozen en mango’s. 
Wat zijn we blij dat we geen mangobomen geplant hebben. We vonden een gjoibes wel mooi. Ook op een aantal plaatsen buiten de provincie is het dier gezien. Het platform roept iedereen op alert te zijn op de grote, bijna geheel zwarte wesp. Ze eten alle honingbijen en andere insecten op.
Toch maar even een kijkje nemen in de tuin, immers Westdorpe grenst aan Zuiddorpe en Axel. Gelukkig zwermden de honingbijen en hommels vrolijk over de bloesems. Komt het omdat we een veelkleurig palet aan exoten en niet exoten in de tuin hebben. Komt het omdat we grote bomen en kleine struiken in veelvoud in de tuin hebben. Zal het de diversiteit zijn die maakt dat we de dans ontsprongen zijn. Want is al die veelkleurigheid ons niet gegeven. Iedere keer mag er leven komen in waar we opnieuw aan beginnen. Iedere keer moet je je ook in de tuin weer bezinnen. Waar moet er worden gesnoeid, veel of weinig. Kijken wat er geplant mag worden. Waar is er extra zorg nodig. Soms is het hard werken, vooral als het gras groeit als kool. Andere keren is het heerlijk vertoeven onder de vijgenboom met een kopje thee. Leven op de adem van het jaar kun je het noemen. Wie weet is dat iets voor de kerk. Wij zijn misschien dan wel de hoeders van de natuur, maar kunnen we veel van de natuur leren, Nu maar hopen dat we dit jaar veel fruit van onze bomen en struiken hebben
Ga uit, o mens, en zoek uw vreugd,

nu in de lente zich verheugt

al wat er leeft op aarde!

De gaarden zijn op 't schoonst gesierd,

opdat gij 't lieve leven viert,

dat God u openbaarde.

  Lied 977:1

Met een hartelijke groet Vrouwkje Dees
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Uit de Kerkenraad 
Na de gemeentebijeenkomst op 20-03-2022 is een korte vergadering gehouden, waarover tijdens de bijeenkomst reeds informatie is gegeven. Het lukte nog net om een verslag van de bijeenkomst op een los blad met het voorgaande nummer van de Zuidwesthoek mee te laten gaan.

De volgende vergadering kerkenraad gaat plaatsvinden na het verspreiden van dit blad. Om die reden slechts een beperkt bericht.

*Op 29 maart j.l. heeft een gezamenlijke vergadering plaatsgevonden met de kerkenraad van PG De Brug.

Tijdens dit overleg is het gezamenlijk beleidsplan en plaatselijke regeling definitief vastgesteld. Dat was mogelijk, nadat op 20 maart in de gemeentebijeenkomsten van De Brug en Zuidwesthoek akkoord is gegeven aan deze documenten.

*m.b.t. de fusiedatum is eind april bericht gekomen van CCBB dat nog enkele documenten aangeleverd moeten worden en dat voor de administratieve afhandeling gericht wordt op 01-01-2023.

*kerkblad VEG Nieuwvliet: men is gestopt met het aanleveren van papieren kerkbladen.

Wie belangstelling heeft voor dit blad, kan een digitaal abonnement aanvragen via redactievegnieuwvliet@gmail.com 

*tevens van VEG een uitnodiging tot het bijwonen van een feestdag m.b.t. 150 jarig bestaan op Hemelvaartsdag 26 mei 2022. De dag begint met een dankdienst, aanvang 10 uur.

*En een bericht met het verzoek de gezamenlijke kerkdiensten te beperken tot 1x per jaar in oktober. Het ene jaar in Nieuwvliet, het andere jaar in Cadzand. De dienst op Kerstavond, 24 december blijft jaarlijks in Cadzand gehouden worden.

*vanaf deze plaats feliciteren we nogmaals Yvonne Staal en Joop Dees met hun huwelijk dat heeft plaatsgevonden op 22 april 2022.

*Na de dienst van 8 mei j.l. is de Paaskaars 2021 aangeboden aan Maatje van de Luijster, als dank voor haar jarenlange activiteiten voor bloemendienst. Betsie Huigh heeft de Paaskaars 2021 van Rozenoord ontvangen vanwege haar bijdrage aan de diensten aldaar. De kaars van De Kogge is toegezegd aan Rob Goosen, hij zal die ontvangen bij de eerstvolgende dienst in Sluis.

Collecteopbrengsten 20 maart 2022 t/m 8 mei 2022
 
              Kerkrentmeesters

Diaconie 

Maart
Sluis

  €   48,95  


€   48,90 
April

Cadzand            
   €  94,00


-    94,00                                                  Sluis               
   -   44,40                  

-    44,40 

Mei

Cadzand
€   32,80


-   32,80 

In de dienst op 1 mei met de VEG in Nieuwvliet hebben we gecollecteerd voor vluchtelingenwerk Nederland. De collecte heeft € 542,49 opgebracht.
De collectes in Rozenoord brachten in maart € 65,05 en in april 
€ 19,70 op.                  

De opbrengsten van de uitgangscollectes.                                  

20.03.2022      
De Delta voor Indonesië

€   71,50                                                                    27.03.2022
 Missionair werk. Protestantse kerk
 -   44,60                                                                    03.04.2022
 giro 555 Oekraïne.


 -   95,90                                                              10.04.2022     
 Jong Protestant. Palmpasencoll.
 -   58,10                                                                  17.04.2022      
Kerk in Actie Paascoll. Libanon.                  - 123,25                                                         24.04.2022      
Radio Delta. Oostburg.

           
  -  88,00                                                            08.05.2022      
Noodhulp Kerk in Actie

 
  -  60,60  
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Collectedoelen voor de uitgangscollectes in mei en juni 2022
Zondag 22 mei. Missionair Werk. Oog voor kinderen in pioniersplekken.  Kenmerkend voor pioniersplekken van de Protestantse Kerk in Nederland is dat zij aansluiting zoeken bij de leefwereld van de bezoekers door het evangelie te delen op een manier die bij hen past. Zo hebben de kinderen op pioniersplek Het Badhuis in Zwijdrecht hun eigen plek. Bij de kidsclub en BadhuisForYouth is er alle ruimte voor gezelligheid, leuke activiteiten en goede gesprekken. De Protestantse Kerk ondersteunt het werk van deze nieuwe vorm van kerk zijn door heel Nederland.

Deze zondag is er een tweede collecte. Stichting Leergeld Zeeuws Vlaanderen.   Stichting Leergeld richt zich op het voorkomen van sociale uitsluiting van kinderen uit gezinnen met minimale financiële middelen door deze kinderen weer mee te laten doen. Leergeld biedt kansen aan kinderen in de leeftijd van 4 tot 18 jaar. Het kan hierbij gaan om vergoedingen op het gebied van onderwijs, sport, cultuur of welzijn, zoals meedoen aan de muziekles of lid te worden van een sportclub. Of een laptop voor school.

Zondag 29 mei. Jong Protestant. Diaconaat: ook voor jongeren. Jong Protestant, de jongerenorganisatie van de Protestantse Kerk en Kerk in Actie hebben werkvormen ontwikkeld waarmee jongeren kunnen kennismaken met het diaconaat.

Jongeren ontdekken samen met hun jeugdleider en een diaken op welke manieren ze van betekenis kunnen zijn voor de mensen om hen heen en hoe dat ook hun leven verrijkt.

Zondag 5 juni. Pinkstercollecte Kerk in Actie. Zending. Zuid-Afrika. Bijbel brengt arme boeren in actie. Veel arme boeren in de Zuid-Afrikaanse provincie KwaZulu-Natal leven al generaties lang in armoede. Ze geloven niet dat hun leven ooit zal verbeteren. Een christelijke ontwikkelingsorganisatie doorbreekt deze mentaliteit door boerenfamilies te laten samenwerken. De organisatie inspireert hen met bijbelverhalen en leert hen hoe ze met betere landbouwmethoden de voedselopbrengst kunnen verhogen.

Zondag 12 juni. Stichting Máscura. Het doel van de stichting is om ernstig, langdurig of chronisch zieken van alle leeftijden op een bijzondere manier te verrassen met een unieke beterschapswens. Of om de laatste wens te vervullen van een terminaal zieke.

Zondag 19 juni. De uitgangscollecte is bestemd voor de Jeugdraad.

Zondag 26 juni. Binnenlands Diaconaat. Kerk in Actie. Hulp en perspectief voor mensen zonder papieren. We collecteren voor mensen die wereldwijd op de vlucht zijn en van wie een deel een veilige plek in Nederland zoekt.

Zondag 3 juli. Werelddiaconaat. India. Onderwijs geeft kansarme kinderen een toekomst. Een Indiase partnerorganisatie wil samen met Kerk in Actie kinderen voor en na schooltijd, huiswerkbegeleiding, muziek-, dans- en sportlessen. Zo krijgen ze zelfvertrouwen en verbeteren hun schoolprestaties. De organisatie besteedt ook veel aandacht aan het verbeteren van de thuissituatie en het gezinsinkomen, om zo, samen met kinderen en ouders de armoede te doorbreken.

Bericht van de ZWO commissie.

Op de ZWO regioavond in Hoek was er een meneer van Kerk in Actie die ons uitleg gaf over hoe Kerk in Actie met het geld omgaat dat er binnenkomt.

Kerk in Actie geeft geld aan bijna duizend projecten in binnen- en buitenland. De buitenlandprojecten van Kerk in Actie worden allemaal behandeld door medewerkers van ICCO en Kerk in Actie samen. Dat zijn mensen met opleidingen en ervaringen op het gebied van ontwikkelingssamenwerking. Deze medewerkers zoeken naar partnerorganisaties, die betrouwbaar, enthousiast en effectief zijn. 

De partnerorganisaties vragen geld aan voor een project waar ze mee werken. Een medewerker van hier gaat ter plaatse kijken en beoordeelt of het gevraagde bedrag overeenkomt met de te verwachten kosten. Er wordt overlegd, advies gegeven en daarna wordt er een contract opgesteld, waar beiden zich aan moeten houden. De partnerorganisatie moet elk jaar een rapport opmaken over de vorderingen van het project en informatie sturen waar diaconieën hier over kunnen vertellen. Ook gaat de medewerker van hier elk jaar controleren of men het geld wel op de juiste manier besteedt. Daar wordt over gesproken, advies gegeven en alleen als men er financieel toch een rommeltje van maakt wordt het contract niet verlengd.

ICCO en Kerk in Actie hebben zeven regiokantoren in de wereld. De meeste medewerkers die daar werken zijn afkomstig uit landen van de betrokken regio. Zij ondersteunen geen losse projecten, maar programma's die fundamenteel armoede bestrijden en ontwikkeling lostrekken. Niet bedacht vanuit Nederland, maar uitgevoerd op grond van beleid van Regionale Raden en partnerorganisaties. Zo willen ICCO en Kerk in Actie samen verantwoordelijkheid nemen, omdat het om een gezamenlijk belang van een duurzame en rechtvaardige wereld gaat.

U kunt deze informatie trouwens ook vinden op de website www.kerkinactie.nl bij ‘over ons’ en dan ‘veel gestelde vragen’. Zo krijg je toch het gevoel dat je geld echt goed terechtkomt. Daarom gaan wij vrolijk door met acties tijdens podium Open Haven, rommelmarkt en verkoop van bloembollen.  

Namens de ZWO commissie, Willy Kamphuis.

Bloembollenactie Delta voor Indonesië

U weet dat we met de ZWO commissies in heel Zeeland collecteren en acties organiseren voor projecten in Indonesië. Samen met de ZWO van De Brug te Oostburg zetten we ons in voor een betere toekomst voor de straatkinderen op Java.

Met heel veel kerken in Zeeland gaan we in mei bloembollen verkopen. Hiermee ondersteunen we kwetsbare kinderen, boeren en vrouwen in Indonesië. We geven zo kleur in Nederland en op Papua en Java.

Inmiddels hebben alle kerkgangers in de afgelopen weken een bestelformulier ontvangen. En er zijn gelukkig al heel wat bestellingen gedaan.

U kunt nog bestellen tot 30 mei . De bollen worden geleverd in september. De prijs is € 5,00 voor een zakje van 20 tulpenbollen. U kunt kiezen uit de kleuren wit, paars en geel. Van elk zakje tulpenbollen gaat er € 3,50 naar het project.

Bestellen kan bij Wil Prins, Dinsdagstraat 41 , 4524 AM Sluis of wprins@zeelandnet.nl
Betaling kan contant of rek.nr. NL47RABO0147802474 tnv Diaconie H.G.Zuidwesthoek

De ZWO commissie. 
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Toelichting bij de kerkdiensten
·  De regiodienst (26 mei) begint om 15.00 uur in de Sint-Baafskerk te Aardenburg, Sint Bavostraat. Een Baafse Beleving met Lenny Kuhr, voormalig winnares Eurovisie Songfestival. Het is een concert, maar gratis toegankelijk omdat het tevens een kerkdienst is. 

Er is een collecte aan de uitgang. Wij hopen op een ruime bijdrage vanwege de kosten van deze dienst. Meer informatie  op de site van Bachstad https://www.bachstad.eu/
Wees welkom!

Ds Edward van der Kaaij

·  Vanaf 26 juni 2022:

Duitstalige diensten, Cadzand aanvang 11.00 uur. Diensten PG Zuidwesthoek beginnen dan om 9.30 uur.

· Op 3 juli a.s. hopen we op feestelijke wijze de komst van onze predikant te vieren, omdat dit vanwege de corona maatregelen in januari jl. niet mogelijk was.

Mogelijk volgt t.z.t. een wijziging van de aanvangstijd.

· Bij de kerkdiensten in Cadzand is er kinderkring in het (naastgelegen) Zwingebouw.
Vervolg adressen
Diakenen
Dhr. R. Goosen, Dr. Willem Dreesstraat 9, 4524 GB Sluis

Mevr. M.C. Barendse- de Smit voor de diensten in Rozenoord.

St. Jansstraat 2 4524 AJ Sluis 0117-461465

Mevr. W.W. Prins, Dinsdagstraat 41, 4524 AM Sluis 0117462163
Rekeningnummers 

Diakonie  NL47 RABO 0147 8024 74

Kerkrentmeesters:  NL 18 RABO  01478293 80 

Koster/beheerders

Sluis, Multifunctioneel Centrum De Kogge- contactadres: 

Mevr. W.W. Prins, Dinsdagstraat 41 4524 AM Sluis 0117462163

Cadzand: De kosterdiensten worden bij maandelijkse toerbeurt verzorgd door vrijwilligers

’t Zwin: Mevr. R. Westendorp. 

’t Lambertusstraatje 2, 4506 AS Cadzand, 0117-308900. Mobiel: 0657600255. E-mail: hetzwingebouw@gmail.com 

                                 Bloemendienst Zuidwesthoek

Voor Sluis en Sint Anna ter Muiden :
Mevr. M.C. Barendse-de Smit,  

St. Jansstraat 2 4524 AJ Sluis 0117-461465, 
Mevr. N. Vercruijsse, 
St. Pieterstraat 19, 4524 AG Sluis tel.nr 0117461385, 
Mevr.R. Masclee, St.Pietersstraat 6, 4524 AG Sluis, tel. 06- 23627253.

Voor Cadzand: Mevr. N.C. Verplanke - Zegers 0117-391700 nellieverp@zeelandnet.nl 
Voor Retranchement: Mevr. N. van Belois.  Strengweg 1a  4525 LW Retranchement
	Kerkdiensten 26 mei t/m 17 juli 2022
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


26 mei
15.00 u Aardenburg    ds V. Dees 
Hemelvaarstdag 




Baafse Beleving*
29 mei
10.00 u
Sluis
          mw. Reijnhoudt

5 juni
10.00 u
Cadzand        ds V. Dees

Pinksteren
12 juni
10.00 u Oostburg       mw. Reijnhoudt


19 juni
10.00 u
Sluis
          ds de Beun
26 juni
10.00 u
Sluis
          ds. V. Dees
3 juli
9.30 u*
Cadzand         ds. V. Dees en ds E.v.d. Kaaij

10 juli
9.30 u 
Cadzand         ds. V. Dees

17 juli 
9.30 u   Cadzand          ds. A. van Houweling
Rozenoord woensdag middag 14.30 uur:



25 mei

ds . Vrouwkje Dees
8 juni

Mw Reijnhoudt


22 juni

ds. Vrouwkje Dees
6 juli

ds. Vrouwkje Dees


20 juli

ds. de Beun
Toelichting bij de kerkdiensten: (zie blz. 15!).
�








‘De Zuidwesthoek’ is het kerkblad van de Protestantse  Gemeente Zuidwesthoek te Sluis e.o.


Redactie:


Nelly Verplanke. (secr.) e-mail: � HYPERLINK "mailto:nellieverp@zeelandnet.nl" �nellieverp@zeelandnet.nl�


Minke Meijer: e-mail: � HYPERLINK "mailto:strijder@xs4all.nl" �strijder@xs4all.nl�.


Wil Prins: email: wprins@zeelandnet.nl


Een jaarabonnement kost € 12,50 en gaat in per 1 januari.


rekeningnr: NL 18 RABO 0147829380 t.n.v.: CvK Zuidwesthoek te Sluis


 ( ANBI Diaconie: 824103348; ANBI: Kerkrentmeesters: 823743512)


Sluitingsdatum volgend nummer: 


 6 juli 2022


Bezorgdatum volgend nummer: 


16 juli  2022
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