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De Westhoek te Sluis




de Open Haven te Oostburg 
zondag 22 september 2024, 10.00 uur
Voorganger: ds. Vrouwkje Dees

Ambtsdragers van dienst: Eldi Risseeuw, Wil Prins
Organist: Willy Kamphuis

De eerste collecte is bestemd voor Kerk in Actie, Zending, de tweede voor kerkrentmeesters
OM TE BEGINNEN
Woord van Welkom     
Openingslied: 84: 1 en 2 Hoe lieflijk hoe goed is, 
Bemoediging en groet

LIED: 832 Geroepen om op weg te gaan (3 keer) voorspelen
KYRIEGEBED
GLORIALIED: 146c: 1, 5 en 7 Alles wat adem heeft 
HET WOORD GELEZEN, GEZONGEN EN UITGELEGD
GEBED van de zondag
LEZING: Deuteronomium 4: 1 en 2, 9 -20 NBV (lector) 
[1] Luister dus, Israël, naar de wetten en de regels waarin ik u onderwijs en kom ze na. Dan blijft u in leven en kunt u het land in bezit nemen dat de HEER, de God van uw voorouders, u zal geven. [2] Voeg niets toe aan wat ik u voorschrijf en doe er niets van af. Houd u aan de geboden die ik u geef; het zijn de geboden van de HEER, uw God.

[9] Wees gewaarschuwd en neem u zorgvuldig in acht, zodat u nooit vergeet wat u met eigen ogen hebt gezien, maar de herinnering daaraan levendig houdt en alles aan uw kinderen en kleinkinderen doorvertelt.

[10] Vertel ze hoe u bij de Horeb voor de HEER, uw God, verscheen, nadat hij tegen mij had gezegd: ‘Roep het volk bijeen, dan maak ik hun mijn geboden bekend. Dan leren ze ontzag voor mij te hebben zolang ze leven, en brengen ze dat ook hun kinderen bij.’ [11] Op die dag kwam u schoorvoetend naar de voet van de berg, waaruit vuur hemelhoog opvlamde, te midden van duisternis en dreigende, donkere wolken. [12] Toen sprak de HEER tot u vanuit het vuur. U hoorde een stem spreken, maar een gedaante zag u niet; er was alleen die stem. 

[13] Hij maakte de regels van het verbond bekend, de tien geboden. Hij schreef ze op twee stenen platen en eiste dat u zich eraan zou houden. [14] Mij droeg de HEER toen op om u de wetten en regels te leren die u moet nakomen in het land aan de overkant, dat u in bezit zult nemen. [15] Maar aangezien u geen gedaante hebt gezien toen de HEER u op de Horeb vanuit het vuur toesprak, moet u zich zorgvuldig in acht nemen: 

[16] misdraag u niet door een godenbeeld te maken, een afbeelding van welk wezen dan ook, man of vrouw, [17] of van een dier dat op het land leeft of van de vogels in de lucht, [18] van kruipende dieren of van vissen in het water onder de aarde. [19] En als u omhoog kijkt en de zon, de maan en de sterren ziet, al die lichten aan de hemel, laat u er dan niet toe verleiden daarvoor neer te knielen en te vereren wat de HEER, uw God, voor de andere volken op aarde heeft bestemd. [20] Want u bent door de HEER uitgekozen en uit de smeltoven van Egypte weggehaald om hem als zijn eigen volk toe te behoren, zoals nu het geval is.

LIED 315: heb dank o God van alle leven
LEZING: Markus 8: 27 – 9: 1(voorganger)

[27] Jezus vertrok met zijn leerlingen naar de dorpen in de buurt van Caesarea Filippi. Onderweg vroeg hij aan zijn leerlingen: ‘Wie zeggen de mensen dat ik ben?’ [28] Ze antwoordden: ‘Johannes de Doper, en anderen zeggen Elia, en weer anderen zeggen dat u een van de profeten bent.’ [29] Toen vroeg hij hun: ‘En wie ben ik volgens jullie?’ Petrus antwoordde: ‘U bent de messias.’ [30] Hij verbood hun op strenge toon om met iemand hierover te spreken.

[31] Hij begon hun te leren dat de Mensenzoon veel zou moeten lijden en door de oudsten van het volk, de hogepriesters en de schriftgeleerden verworpen zou worden, en dat hij gedood zou worden, maar drie dagen later zou opstaan; [32] hij sprak hierover in alle openheid. Toen nam Petrus hem apart en begon hem fel terecht te wijzen. [33] Maar hij draaide zich om, keek zijn leerlingen aan en wees Petrus streng terecht met de woorden: ‘Ga terug, achter mij, Satan! Je denkt niet aan wat God wil, maar alleen aan wat de mensen willen.’

[34] Hij riep de menigte samen met de leerlingen bij zich en zei: ‘Wie mijn volgeling wil zijn, moet zichzelf verloochenen, zijn kruis op zich nemen en zo achter mij aan komen. 

[35] Want ieder die zijn leven wil behouden, zal het verliezen, maar wie zijn leven verliest, omwille van mij en het evangelie, zal het behouden. 
[36] Wat heeft een mens eraan als hij de hele wereld wint, maar er het leven bij inschiet? [37] Wat zou een mens niet overhebben voor zijn leven?

9:[1] Verder zei hij ook nog: ‘Ik verzeker jullie: sommigen die hier aanwezig zijn zullen niet sterven voordat ze de komst van het koninkrijk van God in al zijn kracht hebben meegemaakt.’

LIED 654: 1, 4 en 6 Zingt nu de Heer
Uitleg en verkondiging
ORGELSPEL
LIED 864: 1, 2 en 5 Laat ons de Heer lofzingen
AFSCHEID ambtsdragers
SLOTLIED: 655 Zing voor de Heer een nieuw gezang
ZEGEN
Allen zingen: Amen (3)
AGENDA

Kerkdiensten
25 september 2024, 14.30 u Rozenoord, voorganger ds. V. Dees
27 september 2024, 16.00 u wzc Stelle, ds. J. Boot

29 september 2024, 10.00 u De Kogge Sluis, voorganger mw. E. Reijnhoudt- Kaland

Activiteiten

Maandag 23 september om 12.00 uur: sluiting kopij Kerk in Beeld; 
Maandag 23 september om 14.30 uur in het Kerkcentrum: samenkomst VG 'Samen Sterk';

Maandag 23 september om 20.00 uur: sluiting kopij kerkblad;

Dinsdag 24 september om 19.30 uur in Kerk Sint-Laureins: Open repetitie Grenzeloos;

Woensdag 25 september: 9.30 – 11.30 uur in het Kerkcentrum: Open Kerken;
Donderdag 26 september vanaf 19.45 uur in het Kerkcentrum: Op Verhaal komen.

JOTA:

Vanaf dinsdag 24 september t/m donderdag 3 oktober: Week van Samen, een week boordevol activiteiten. Loop van woensdag t/m zaterdag gerust eens binnen voor meer informatie.

