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Pasen komt er aan
Enige jaren terug vond men dat alle christelijke termen uit de feestdagen moesten verdwijnen. Kerstmis wordt dan lichtfeest of Midden-Winternacht. Pasen wordt dan Lentefeest, Pinksteren Inspiratiefeest en Hemelvaart, ja dat is wat lastiger, maar niet getreurd dat wordt gewoon Jaarmarkt. Gelukkig is dit het niet geworden. Natuurlijk kloppen deze andere namen ergens wel, maar sinds de kerstening van dit deel van de wereld, dus vanaf de derde eeuw na Christus zijn het ten diepste christelijke feestdagen en horen ze dus tot de kern van het Europees historisch erfgoed. Uiteraard markeren deze feestdagen ook het ritme van de natuur zoals we met Pasen denken aan de lente met narcissen en paaseieren. Maar als het alleen dat moet zijn? 

Dit jaar staat al die Paasjubel met het lentegevoel in schril contrast tot de verschrikkelijke beelden die ons via de media bereiken. Gruwelijk, mensonwaardig wat er deze weken gebeurt in Oekraïne; al die doden, gewonden en mensen op de vlucht. Mensonwaardig dat mensen die het niet met Poetin eens zijn zomaar achter tralies verdwijnen. Heel de wereld kijkt geschokt mee hoe een tiran het broze evenwicht in de wereld teistert vanuit zijn bunkervisie.

Je vraagt ja af hoe gaat dit verder. Niemand van ons weet dat.
Maar ondertussen gaat het leven hier verder; moet er gewerkt worden, gegeten en al wat niet meer. Daarnaast wordt er ruimte gemaakt voor al die miljoenen vluchtelingen uit Oekraïne en dragen we allemaal op eigen wijze de broodnodige steentjes bij. Ook dat hoort bij ons christelijk cultureel erfgoed; de zorg voor de ontheemden, de armen, (lees armgemaakte mensen) in ons midden.

Als je dan aan een toekomst mag denken dan zie ik hier toch echt het licht van Pasen. Beter gezegd een klein vlammetje in het duister van de nacht. Dan krijgt die Paaswake die we ieder jaar samen met de Duits Evangelische Kerk organiseren opeens een betekenis niet alleen van een gedenken dat Jezus Christus, geleden, gestorven en verrezen is op de jongste dag, maar het raakt dan ook ten diepste wat we in deze weken moeten met lede ogen moeten aanzien. Dat God bij het lijden is en daarnaast gaat staan in zijn Zoon.
Met Paasnacht denken we aan hoe de schepping is begonnen. Hoe uit de orde en wanorde, (het woest en ledig ) het duister van de vloed, zegt de vertaling, leven is ontstaan. Leven dat voortkomt omdat er licht was. Daaruit ontstaat het ritme van leven, van dag en nacht. Nog is het donker maar dan wordt het licht. Het is dat licht dat onze harten wil verwarmen in deze donkere tijden en ons wil bemoedigen orde in de chaos van de oorlog te creëren. Daar in Oekraïne lukt dat nu op 14 maart niet.

Hier in het Nederlandse samen met onze buurlanden, kunnen we met de zorg voor al die mensen op de vlucht  een bescheiden bijdrage leveren aan de menswaardigheid die we mogen vieren in het feest van Pasen; opstanding. Daarom toch maar de naam Pasen voor dat lentefeest.
Verleden jaar had ik gezegd vrolijk Pasen. Dat kan voor mij op dit moment alleen als die verschrikkelijke oorlog op houdt te bestaan, dus wordt het vrede en alle goeds met Pasen. Wie weet zien we elkaar in de Paaswake op zaterdagavond en zingen, bidden en gedenken we Pasen samen met onze Duitse gasten en de gemeente uit Oostburg.
Met een hartelijke groet Vrouwkje Dees
Uit de Kerkenraad 
De laatst gehouden vergadering van kkr Zuidwesthoek was op 24 februari 2022.

kerkdiensten nà Corona-tijd

Vanaf eind januari werd het weer mogelijk om kerkdiensten met aanwezigen te houden. Ondanks de nog geldende beperkingen m.b.t. de samenzang, was het goed om elkaar weer te kunnen zien en te spreken.  En voor de dominee dé gelegenheid om wat namen en gezichten te leren kennen. Inmiddels zijn de maatregelen grotendeels opgeheven, het niet- handen schutten is nog actueel en zeker in Cadzand collecteren we nog bij het uitgaan van de kerk.

Eén ding heeft nog een positief vervolg: we hebben het gebruik van internet ontdekt voor het beluisteren van –mooi uitgevoerde-  liederen en muziek. Als dit past bij de liturgie, kan naast de samenzang een luisterlied een plaats krijgen in de dienst.

*Het rooster kerkdiensten voor 2022 is inmiddels afgerond, voor alle zondagen  is een voorganger gevonden, al dan niet in gezamenlijke kerkdiensten met De Brug in Oostburg of Cadzand.

· *op 1 mei 2022 is de gezamenlijke dienst met VEG in Nieuwvliet, mw Reijnhoudt is voorganger. De voorbereidingen hebben plaatsgevonden, we hopen die op 1 mei te kunnen uitvoeren.
·  In Rozenoord zijn de kerkdiensten herstart sinds half februari. Voor de dienst op Witte Donderdag  
14-04-2022 is nog geen contact geweest met de RK parochie. We houden er rekening mee dat zij niet kunnen meewerken, dan geven we zelf invulling aan deze dienst.
Duitse diensten 

De EKD wil het a.k.  seizoen weer kerkdiensten houden in Cadzand. Er is een pfarrer aanwezig in het Paasweekend. Hij zal bij de Paaswake meewerken aan de 2- talige dienst met Zuidwesthoek en De Brug.

Op 1e Paasdag begint voor ZWH de kerkdienst om 9.30 uur en om 11.00 uur de Duitstalige dienst. 

Deze aanvangstijden zijn ook van toepassing in de zomerperiode. De Duitse schoolvakanties vallen vroeg in 2022. Om die reden zijn de pfarres beschikbaar voor Duitstalige diensten om 11.00 u vanaf  26 juni t/m 14 augustus. Op 21 augustus  om 10.00 uur wordt het seizoen afgesloten met een gezamenlijke Nl- Deu dienst.

Werkgroep Duitse diensten   

Een groepje van 3 personen, bestaande uit mw. T.van Holland, mw A. van Iwaarden en mw B. Huigh, heeft de voorgaande jaren steeds gezorgd voor een goed verloop van de Duitse diensten. 

Helaas zijn deze mensen door verhuizing en ziekte niet meer beschikbaar.

Hierbij een OPROEP aan alle lezers : wie kan zelf of kent iemand die kan meewerken, laat het weten via de scriba. Het betreft vooral koster- aanwezigheid  voor en na de dienst, en het levert mooie contacten op.

De taal hoeft geen belemmering te zijn: veel Duitse vaste- gasten spreken een aardig mondje Nederlands.

predikant- aandachtspunten   

· Vrouwkje is van start gegaan met kennismakingsbezoeken. De bezoekronde wordt gelijkmatig verdeeld over inwoners van Cadzand- Retranchement- Sluis. Met een deeltijd functie waarin ook andere onderdelen gedaan worden, kan het even duren voor zij bij u aanbelt. Uw geduld zal beloond worden.

Wie iets wil bespreken dat niet te lang kan wachten, laat het haar weten of geef het door aan een lid van de kerkenraad. Vanuit de de kerkenraad zijn we bezig om de pastorale zorg zo goed mogelijk te regelen , zeker voor het eerst komende jaar.
Samenwerking Oostburg 

· Sinds januari 2022 is door beide kerkenraden vol gas gewerkt aan het afronden van documenten, ter voorbereiding op de fusie. Op 20 maart na de kerkdienst, kunnen we er meer over vertellen en kunnen vragen gesteld worden. Een zelfde bijeenkomst wordt eveneens op 20 maart, gehouden in Oostburg.

· Deze bijeenkomsten én de mening van de gemeenten over hoe e.e.a. geregeld is, vormen de laatste stap voor beide kerkenraden om te komen tot ’het nemen van voorlopig besluit tot samengaan’.

· In het mei- nummer van de Zuidwesthoek hopen we meer hierover te melden.

Financieel

· Recent is goedkeuring ontvangen van CCBB m.b.t. de begroting voor 2022 CvK en Diaconie.  

· Op verzoek van CCBB heeft contact plaatsgevonden met gemeente Sluis m.b.t. overdracht van de begraafplaats st. Anna ter Muiden naar de gemeente. De voorwaarden voor beschikbaar stellen van  grafruimte blijven daarbij van toepassing. Onderhoud van het terrein en incasseren van leges verloopt al jarenlang via de gemeente. De Gemeente Sluis is aan zet om te reageren op dit verzoek.

· Er zijn beschadigde grafstenen opgemerkt, is onder aandacht bij de kerkrentmeesters.

· De pastorie  in Cadzand wordt tijdelijk voor een korte periode verhuurd. Besloten is om daarna over te gaan tot verkoop.

En verder

· Tengevolge van de coronamaatregelen is de vrijwilligers- bijeenkomst van 2020 al 2 jaar uitgesteld en staat die van 2022 op het programma. Nu de maatregelen vrijwel geheel zijn vervallen, hopen we binnenkort een 2- in- 1 te kunnen houden. Wordt vervolgd.

· 4- en 5 mei. Tot 2020 hebben we een aantal jaren rond deze herdenkingsdagen een korte expositie gehouden in de kerk te Cadzand. Nu het weer kan, lijkt het een goede zaak om dit te herstarten. Helaas is daarvoor de voorbereidingsperiode niet toereikend. Als alternatief willen we de kerk enkele dagen openstellen van 14.00- 17.00 uur. Daarmee kan iedereen die dat wil een kijkje nemen, kaarsje branden of wat dan ook. 

Op 4, 5, 6 mei is al iemand beschikbaar die een middag daarvoor aanwezig wel zijn. Met een groter aantal vrijwilligers kan de deur in die vakantieweek, nog meer dagen geopend zijn. Als u wilt meewerken, laat het weten aan de kerkenraad vóór 15 april a.s. 

Collectedoelen voor de uitgangscollectes in april en mei 2022.

Zondag 3 april. Cystic Fibrosis  Taaislijmziekte                                                                                                         Een ziekte die niet te genezen is. Om dit te veranderen is veel onderzoek nodig.    Voor onderzoek is veel geld nodig. Wij willen hieraan bijdragen met de uitgangscollecte.

Zondag 10 april. Jong Protestant                                                                                                                       PaasChallenge: inleven in het paasverhaal. Elk jaar doen meer dan zesduizend jongeren in de week voor Pasen mee met de Paaschallenge. Met dit spel, dat gemaakt is door Jong Protestant, de jeugdwerkorganisatie van de Protestantse Kerk, leren de jongeren de karakters uit het paasverhaal kennen. Door middel van allerlei opdrachten leven ze zich in in bijvoorbeeld Petrus, Judas en Maria en wordt hun de vraag gesteld welke keuzes zij zouden maken in de situatie van toen, Jongeren ervaren de PaasChallenge als ontdekkend en verrijkend.                                             

Zondag 17 april. Werelddiaconaat                                                                                                                  Libanon. Kansen voor jongeren in achterstandwijk. In Bourj Hammoud, een overbevolkte en arme wijk in Beiroet, zijn de problemen niet te overzien. Geweld, verslaving, criminaliteit, werkloosheid en gebrek aan goed onderwijs ontneemt de jongeren die er wonen elk perspectief op een betere toekomst. Kerk in Actie steunt het werk van het Manara Youth Center van Youth for Christ. Dit centrum geeft jongen psychosociale hulp en helpt hen om hun trauma’s te verwerken. Jongeren krijgen er ook huiswerkbegeleiding en kunnen er een vaktraining volgen.                                                                                                                                   

Zondag 24 april. We collecteren voor Radio Delta. In de dienst krijgt u hier informatie over.

Zondag 1 mei hebben we dienst samen met de VEG. We collecteren voor de vluchtelingen uit Oekraïne. Giro 555

Zondag 8 mei. Collecte Kerk in Actie Noodhulp Nigeria.                                                                            Noodhulp en werken aan vrede. In het noorden van Nigeria zijn ruim 2 miljoen christenen en moslims op de vlucht voor geweld in eigen land. Een deel van hen wordt opgevangen in vluchtelingenkampen, maar de meesten zijn terecht gekomen in dorpen waar de inwoners zelf al nauwelijks rond kunnen komen. Met de komst van de vluchtelingen is er een tekort aan voedsel, water en hygiëne. Nigeriaanse kerken steunen de vluchtelingen op hun nieuwe plek, maar ook bij een mogelijke terugkeer en het verwerken van trauma’s.

Zondag 15 mei Collecte Kerk in Actie Binnenlands Diaconaat.                                                                   Op adem komen in De Glind. Het dorp De Glind is een veilige haven voor kwetsbare, uit huisgeplaatste kinderen en jongeren. Zij kunnen in deze hechte dorpsgemeenschap herstellen van hun trauma’s, weer gewoon kind zijn en jongeren kunnen er werken aan hun toekomst. In De Glind, dat ook wel het “Jeugddorp” wordt genoemd, geloven ze sterk in de helende kracht van een stabiel gezinsleven. Ruim 120 kinderen en jongeren worden opgevangen in 28 gezinshuizen die verspreid staan over het verder gewone dorp.

Collecteopbrengsten 30 januari t/m 13 maart 2022.

Kerkrentmeesters


Diaconie 

Cadzand
    €   62,25



   €   62,35

Sluis

    -    84,35



   -    84,35   

De collectes in Rozenoord brachten  € 50,45 op.                  

De opbrengsten van de uitgangscollectes.                                    

30.01.2022
Jong Protestant.

€   47,20                                                                           06.02.2022
Werelddiaconaat

-    56,70                                                                        13.02.2022
Noodhulp Nepal

-    45,50                                                                         20.02.2022  
Commissie d’r Bie

-    42,00                                                              27.02.2022  
De Zeeuwse week


-    88,35                                                                  13.02.2022
Binnenlandsdiaconaat


-    34,70

De diaconie heeft voor de bloemendienst Cadzand  € 20,00 ontvangen.                                                     
Hartelijk dank hiervoor.                                   
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                                 Ik ga op reis en neem mee…………

Altijd spannend. Je pakt je koffers, wat neem je mee en wat laat je thuis.

“Project 7” is de naam van de oudste groep in het jeugdwerk. Eerder schreven we hier al iets over. Voor de zevende keer gaat een groep uit West-Zeeuws-Vlaanderen een diaconale reis maken. Zeven is het getal van de volheid, het komt vaak voor in de bijbel. Het is ook het getal dat deze diaconale reis benoemt. Er gaat een hele voorbereiding vooraf voordat de koffers daadwerkelijk gepakt worden. Welk land en welk project? Eerder waren we 2 x in Roemenië, 2 keer in Uganda, 1 keer in Israël en 1 keer in Tanzania. De keuze van “Project 7” is een reis naar Moldavië. Het armste land binnen de EU. Er zijn contacten met het Leger des Heils in dit land en inmiddels is een programma voor een verblijf van 2 weken in de maak. Copy van de paspoorten zijn in december al opgestuurd om een bezoek aan een gevangenis te kunnen organiseren. De organisatie is blij met de komst van de groep. Met alle aangedragen mogelijkheden zou een programma van een maand makkelijk worden gevuld. 

Wie nu op de kaart van besmettingen kijkt ziet dat Moldavië nog oranje kleurt. Een negatief reisadvies dus! Inmiddels is er meer. De politieke spanningen in Oost- Europa lopen hoog op. Moldavië grenst aan Oekraïne en het project is niet ver van de grens van dit land. Wat staat ons te doen, wat is wijsheid? Een ticket voor de vlucht is goedkoper wanneer je dit vroeg boekt. Een annuleringsverzekering is vanzelfsprekend. De wens om naar dit project is groot. Een onbekend land met grote armoede, een uitdaging voor de jeugd! Bij het schrijven van deze bijdrage is het niet mogelijk om al een beslissing te nemen. Er zijn te veel onzekerheden. Een volgende keer zal er hopelijk meer duidelijkheid zijn. Stil zitten tot die tijd is geen optie. Dat hebben we al te lang gedaan. Door Corona is deze reis al een jaar uitgesteld. Ook nu zijn er weer al maanden verloren gegaan door alle beperkingen die de pandemie met zich mee bracht. Er zijn dus nog weinig mogelijkheden voor acties geweest om geld te verzamelen maar ook om aandacht te vragen voor het project. Dit gaat veranderen! 

De groep is inmiddels weer 2 x bij elkaar geweest om plannen te maken voor verschillende acties waarbij hopelijk de benodigde financieel middelen worden opgehaald. In de kerken zal meer uitleg gegeven worden over de voortgang van het programma. We hebben u hulp nodig. Inmiddels heeft de groep al een mooi bedrag gekregen voor het schoonmaken van landbouwmachines. Eén verhuizing heeft al plaatsgevonden en hulp bij een tweede staat op de planning. Misschien kunt u ook hulp gebruiken voor een verhuizing, bediening bij een feestje of wat dan ook. De groep komt graag helpen om zowat inkomsten bij elkaar te sprokkelen. Later in het voorjaar hopen we in de verschillende kerken een collecte te mogen houden en zullen we stichtingen en organisaties benaderen om een bijdrage voor dit project te vragen. Andere ideeën zijn van harte welkom.

 Ik ga op reis en neem mee….We gaan hoe dan ook op reis. Als Moldavië een te groot risico is wijken we uit naar een ander land maar wel met eenzelfde doel, helpen bij de minstbedeelden, een teken van Gods Liefde laten zien en er zelf een ervaring op te doen voor de rest van ons leven. Hopelijk mogen we op de medewerking/ bijdrage van u rekenen zodat we voldoende financieel middelen in onze koffer hebben om de nodige hulp te verlenen. Waar dat dan ook mag zijn.

Voor contact met de groep kunt u mailen met rebeccamostert09@gmail.com
Of spreek iemand van de deelnemers aan. Met een groet van Project 7, 

Kevin, Sephania, Ferdy, Rebecca, Sefien, Anne, Marlies, Janine, Remco, Adri.
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LOVE  TO  HELP     Kigali  Rwanda
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Serving and empotwering to transform
families




Begin december is er weer een nieuwe voorraad handgemaakte producten opgestuurd, die met veel plezier voor ons gemaakt zijn door de dames van Love To Help.
In het verkoopkraam  in De Kogge in Sluis kunt u ze uitgestald zien liggen…..wachtend op kopers!!

Fijn dat er regelmatig toch verkocht wordt, zowel voor eigen gebruik als voor een kadootje om weg te geven.

Veel gehoord: “ook leuk om weg te geven, niet zo duur en er wordt een goed doel mee gesteund”.

De dames hebben hun naaiatelier in Kigali moeten verhuizen naar een (nog) kleinere locatie waar de huur minder is. De Covid maatregelen zijn ook voor hun nadelig geweest.

Goed te ondervinden dat er bij ons ook spontaan wat donaties binnenkomen die direct naar Love To Help worden overgemaakt.

En ook de verkoop ten huize van Betsie Huigh in Oostburg gaat rustig door zelfs tijdens het ziek zijn van Betsie.

Fantastisch om te zien dat zij zich hier zo voor blijft inzetten. Alle lof!!

Aan allen die het werk van Love To Help ondersteunen, 
Hartelijk Dank, Murakoze Cyane.

Riet Masclee.
Concert Nesjama Klezmer Ensemble in de Hof te Zandekerk

Kloosterzande, op zondag 3 april 2022 geeft het Nesjama Klezmer Ensemble een concert in de Hof te Zandekerk in Kloosterzande.

Nesjama Klezmer ensemble bestaande uit violiste Marieke Brokamp, gitarist Inti de Maet en contrabassist Maciej Domaradski nemen u tijdens hun optreden mee in de Joodse cultuur en tradities van prachtige Jiddische liederen, de als oorspronkelijk bedoelde vrolijke bruiloftsmuziek en prachtige gedichten vol oude Joodse wijsheden. Voorbeelden zijn het bekende Shalom Aleichem, maar ook Mayn ruhe Platz, Avinu Malkeinu en Khosn kale Mazeltov.

Marieke Brokamp is een Zeeuwse violiste. Zij speelt in Het Zeeuws Orkest, Zeeuws Kamerorkest TY en het kwartet van TY. Met toetsenist Robert Jan Stips (bekend van o.a. de Nits) voert zij regelmatig zijn documentaire- en filmmuziek uit. Met het Superstar Projekt 2019 trad zij op met o.a. leden van de Nits, Golden Earring, Gruppo Sportivo en Freek de Jonge in Het Paard van Troije, Paradiso en Musis Sacrum.

Inti de Maet begon op zijn 7e met klassieke gitaarlessen bij Frank Viaene, studeerde verder bij Roland Broux, Johan Fostier en later bij Jazzgitaristen Hendrik Braekman en Frederik leroux. Zijn muzikale projecten brachten hem door Europa, Georgië, Oekraïne, China en de VS. Hij is te horen op cd’s van o.a. Brussels Philharmonic, filmmuziek van Terence Blanchard en Carter Burwell.

Maciej Domaradski is lid van Het Zeeuws Orkest en werkte samen met Christiaan van Hemert (violist Rosenberg Trio). Hij speelde talloze concerten en tournees door Europa en de VS en is te horen op diverse cd’s. Het album “As The Journey Begins” van Het Sebastiaan van Bavel Trio, waarin Maciej bassist is, won in 2014 de prestigieuze Edison Award in de categorie Jazz National.

De aanvang van het concert is om 14.30 uur. De kerk is open vanaf 14.00 uur.

Entree: Volwassenen € 12.50 p.p., kinderen tot 15 jaar € 7.50 p.p. Vrienden van de Hof te Zandekerk € 10,00 p.p.

Toegangskaarten alleen via:  www.stichtingdekerkinklooster.nl 

Locatie: Hof te Zandekerk, Willem de Zwijgerlaan 2, 4587CJ Kloosterzande.  
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Bloembollenactie Delta voor Indonesië

U weet dat we met de ZWO commissies in heel Zeeland collecteren en acties organiseren voor projecten in Indonesië. Samen met de ZWO van De Brug te Oostburg zetten we ons in voor een betere toekomst voor de straatkinderen op Java.

Met heel veel kerken in Zeeland gaan we in mei bloembollen verkopen. Hiermee ondersteunen we kwetsbare kinderen, boeren en vrouwen in Indonesië. We geven zo kleur in Nederland en op Papua en Java.

U ontvangt in mei een bestelformulier. De bollen worden geleverd in september. De prijs is € 5,00 voor een zakje van 20 tulpenbollen. U kunt kiezen uit de kleuren wit, paars en geel.

In het volgende kerkblad krijgt u meer informatie.

De ZWO commissie. 
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Er liggen eitjes in het gras!
Ik denk dat het de paashaas was ...
Een eitje hier. Een eitje daar.
Dank je, paashaas. Tot volgend jaar!





Vervolg adressen
Diakenen
Mevr. E.F. Huigh-IJsebaart, ’t Schuttebocht 11 4501 AA Oostburg
Dhr. R. Goosen, Dr. Willem Dreesstraat 9, 4524 GB Sluis

Mevr. M.C. Barendse- de Smit voor de diensten in Rozenoord.

St. Jansstraat 2 4524 AJ Sluis 0117-461465

Mevr. W.W. Prins, Dinsdagstraat 41 4524 AM Sluis 0117462163
Rekeningnummers 

Diakonie  NL47 RABO 0147 8024 74

Kerkrentmeesters:  NL 18 RABO  01478293 80 

Koster/beheerders

Sluis, Multifunctioneel Centrum De Kogge- contactadres: 

Mevr. W.W. Prins, Dinsdagstraat 41 4524 AM Sluis 0117462163

Cadzand: De kosterdiensten worden bij maandelijkse toerbeurt verzorgd door vrijwilligers

’t Zwin: Mevr. R. Westendorp. 

’t Lambertusstraatje 2, 4506 AS Cadzand, 0117-308900. Mobiel: 0657600255. E-mail: hetzwingebouw@gmail.com 

                                 Bloemendienst Zuidwesthoek

Voor Sluis en Sint Anna ter Muiden :Mevr. M.C. Barendse-de Smit,  

St. Jansstraat 2 4524 AJ Sluis 0117-461465, Mevr. N. Vercruijsse, 
St. Pieterstraat 19, 4524 AG Sluis tel.nr 0117461385, 
Mevr.R. Masclee, St.Pietersstraat 6, 4524 AG Sluis, tel. 06- 23627253.

Voor Cadzand: Mevr. M.C. V.d. Luijster-Vasseur Badhuisweg 56 4506 BC Cadzand, 0117-391492, mevr. N.C. Verplanke - Zegers 0117-391700
Voor Retranchement: Mevr. N. van Belois.  Strengweg 1a  4525 LW Retranchement
	Kerkdiensten april en mei 2022 (verbeterd)
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


3 apr.
10.00 u Sluis            ds V. Dees

Gezamenlijke dienst
10 apr.
10.00 u
Sluis
       ds V. Dees

Palmpasen

14 apr.
19.00 u
Oostburg    ds. A.v.Houweling
Witte Donderdag







Tafelviering

15 apr. 20.00 u
Oostburg    ds A.van Houweling
Goede Vrijdag







Avondwake

16 apr.
21.00 u Cadzand     ds V. Dees

Stille Zaterdag







Avondwake NL/Deu

17 apr.
9.30 u
Cadzand     ds. V. Dees

Pasen

24 apr.
10.00u
Cadzand     ds de Beun


1 mei
10.00 u
Nieuwvliet mw. E. Reijnhoudt
Gez. Dienst VEG
8 mei
10.00 u Cadzand     ds V. Dees



15 mei
10.00 u
DOL-dienst ds A.van Houweling
Gezamenlijke dienst

22 mei
10.00 u Oostburg    ds. A.van Houweling DST gezamenlijk

· 1e Paasdag 11.00 u Duitstalige dienst EKD

· Tijdens de diensten in Cadzand is er kinderkring in het Zwingebouw.

· Alle vermeldingen zijn onder voorbehoud van eventuele aanscherping van corona-maatregelen.

· Actuele voorschriften: 
bij klachten thuisblijven

Geen handen schudden.
Wijzigingen in het rooster worden vermeld op de website en bij de kerkgebouwen.
�





‘De Zuidwesthoek’ is het kerkblad van de Protestantse  Gemeente Zuidwesthoek te Sluis e.o.


Redactie:


Nelly Verplanke. (secr.) e-mail: � HYPERLINK "mailto:nellieverp@zeelandnet.nl" �nellieverp@zeelandnet.nl�


Minke Meijer: e-mail: � HYPERLINK "mailto:strijder@xs4all.nl" �strijder@xs4all.nl�.


Wil Prins: email: wprins@zeelandnet.nl


Een jaarabonnement kost € 12,50 en gaat in per 1 januari.


rekeningnr: NL 18 RABO 0147829380 t.n.v.: CvK Zuidwesthoek te Sluis


 ( ANBI Diaconie: 824103348; ANBI: Kerkrentmeesters: 823743512)


Sluitingsdatum volgend nummer: 


 11 mei 2022


Bezorgdatum volgend nummer: 


21 mei  2022
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